Lemez anyaga: M530-50A Lv0,5x95 mm (120 kg, 500 Ft+AFA/kg)
MAJER Kft, info@majer.com, 1212 Kolozsvari u . 49.
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KIINDULAS:
Upr= 230 V
f= 50 Hz
A MAGKERESZTMETSZET 95 x 100 mm = 95 cm2
B = 1,35 T
U szk uressbc = 234V
U vicopc = 160 V
I vaco pc = 100 A
P szuks = U vaco * | vaco = 16 000,0 W
RO rez = 9 kg/dm3
ré rez = 0,0167 Ohm mm2/m
J = 3 A/mm2



SZAMITAS

adott vassal atvihet6 teljesitmény:

P srviere ~= 3 *A %= 27 075 VA

P stvineTe >> P szuks, tehat elégséges, a rendelkezésre allo tdbblettetljesitmény okan
a tovabbiakban a veszteségeket elhanyagolom.

menetszamok:

nw=1/444*f*A*B= 0,351 menet/V

Npr=N1y*Upg= 80,8 menet, feltekerve : 80 menet
U szk uressac = 1,1 * U gresypc / 2,34 = 110 V. MERVE DVM: 65V eff
Nszk =N av * U szkoressac = 38,6 menet, feltekerve: 40 menet
aramok

IPR:(PPR/UPR)/3: 22,8 A

I'szk = vacopc /3 = 33,3 A

huzalkeresztmetszetek

Apri=lpri/J= 7,6 mm2
DPRlzGYOK(4*APR1/Pi): 3,1 mm
Asza=lsz/I= 11,1 mm2

szekunder 8 * 1,56 mm = 12,0 mm2



